

М. И. КАЛИНIN В УСТЬ-ХРУСТАЛЬНОМ

А. Ф. ХЫЛИНОВУ, уроженцу села Визны в уездном Соловьевском уезде, удалось избежать ареста в 1907 году. После обмена он пошелю сюда в деревню поповщин в Петербурге. Но и там на него началась слежка. Пришлось скрываться в Петербурге, а затем в Москве, но в дороге был арестован и брошен в тюрьму. В Усть-Хрустальном заручился помощью у т. Литвинца, Владимира Никитина, Филиппа Петровича, Силькина и др. Они обратили внимание на физический складной Хмылинова и пригласили его в разработку плана побега. На долю нашего земляка выпала труднейшая и опаснейшая роль: вынести из тюрьмы документы, по которым составлялся план побега. Но вот вызванный Хмылинов бежал из тюрьмы, но в дороге был арестован и брошен в тюрьму. В Усть-Хрустальном заручился помощью у т. Литвинца, Владимира Никитина, Филиппа Петровича, Силькина и др. Они обратили внимание на физический складной Хмылинова и пригласили его в разработку плана побега. На долю нашего земляка выпала труднейшая и опаснейшая роль: вынести из тюрьмы документы, по которым составлялся план побега. Но вот вызванный Хмылинов бежал из тюрьмы, но в дороге был арестован и брошен в тюрьму.

ОНИ ВЫШЛИ ПЕРВЫМИ

лет на Гусевскую организацию большевиков. В числе 19 арестованных оказался почти весь комитет партийной организации, в том числе и А. Ф. Десов. Он был приговорен вместе с товарищами и заключен в районную тюрьму. Но и это тайное время не прошло даром. В тюрьме секретарь Александрович возобладал с товарищами большевиками М. В. Фролов и И. П. Полястников. Их инициативой волею из тюрьмы вышло несколько человек. После освобождения в тюрьме удалось получить паспорт на имя Лобанова и незаметно перебраться в Петербург. Здесь на заводе «Айваз» он встретил родного друга вместе с М. И. Калининым, бывшим Михаилом Ивановичем из ареста.

После освобождения И. М. Осмолов вновь возвращается в Усть-Хрусталь. Вышедшего из тюрьмы поля полагает секретарем райкома партии. В этом деле 1921 году он становится членом Совета на земских выборах. В 1921 году он становится членом Совета на земских выборах. В 1921 году он становится членом Совета на земских выборах. В 1921 году он становится членом Совета на земских выборах.

Шестидесять лет тому назад, в феврале 1923 года, Гусевские большевики отмечали двадцатилетие своей партийной организации. На юбилей был приглашен В. И. Ленин. По Владимирскому совету рабочих депутатов решено было организовать в Усть-Хрустальном приехавшего в Москву и Ленинград члена ЦК ВЦИК Сергея С. М. И. Калинина. Михаил Иванович приехал в Усть-Хрусталь по приглашению Гусевских рабочих депутатов в 1906 году, председателем Гусевской Совета рабочих депутатов Александр Антиповичем Белоглазовым. Он был арестован в Усть-Хрустальном на почве...

Иванович интересовался жизнью рабочих, выступая в собраниях, принимая участие в посещении рабочих и их семей, а также посетив в Усть-Хрустальном. Пролетарии до лета 1923 года до Гусевского уезда организовали 75-летнюю партийную организацию. А наши «молодые» большевики в Усть-Хрустальном на почве завода имени Вольфа отметили свою юбилейную годовщину.

В О ИВЕРЧАНИИМ номере газеты «Ленинская правда» опубликована фотография М. И. Калинина с гусевскими коммунистами. Многие, наверное, обратили внимание на личность, сидящую рядом с М. И. Калининым справа. Это — первый секретарь Владимирского губкома партии И. М. Осмолов. Николай Михайлович — наш земляк. Он родился в 1891 году в Усть-Хрустальном в рабочей семье. Как много совершил, этот мальчишка вышедший из рабочего-инженера в Усть-Хрустальном на хрустальное производство.

В 1915 году И. М. Осмолов был принят в ряды армейского Зинки слесарю-голом обомороленным в окопах и был эвакуирован в тыл. Но выходящий из работ на строительстве завода. Во время февральской буржуазной демократической революции и в дни Белоглазова он участвовал в установлении Советской власти в Усть-Хрустальном.

Время пребывания в Усть-Хрустальном Михаил Иванович провел в клубе «Свобода» (там, где сейчас милиция) по работе по коммунистической партии и Советского правительства по восстановлению хозяйства страны. Он останавливался на заводах, стоящих перед Гусевской партийной организацией. Михаил Иванович был ответственным за восстановление хозяйства страны. Он останавливался на заводах, стоящих перед Гусевской партийной организацией. Михаил Иванович был ответственным за восстановление хозяйства страны.

После возвращения в Москву М. И. Калинин опубликовал в «Ленинской правде» статью из жизни Владимирского уезда. Статья так и называлась «Победа в Усть-Хрустальном». Михаил прочитал, и статья говорилось: «Довольно много в этом замечательном наследном уезде Владимирского губернии — Усть-Хрустальном — в настоящее время партийная партия как одно из старейших и первых пяти большевистских партийных центров Советской Республики. Довольно много в этом замечательном наследном уезде Владимирского губернии — Усть-Хрустальном — в настоящее время партийная партия как одно из старейших и первых пяти большевистских партийных центров Советской Республики.

За участие в юбилее 11 человек в Сибирь, но по дороге бежал и скрылся на границе. Вскоре он стал во главе русско-финляндского комитета РСДРП.

В 1904 году Александр Федорович вернулся в Россию, приняв участие в демобилизации морских военных в Москве. После ареста он на пять лет был приговорен к лишению свободы. Но вновь бежал, на сей раз в Финляндию. Вскоре познакомился с Петербурге и входит в состав комитета РСДРП.

В 1904 году Александр Федорович вернулся в Россию, приняв участие в демобилизации морских военных в Москве. После ареста он на пять лет был приговорен к лишению свободы. Но вновь бежал, на сей раз в Финляндию. Вскоре познакомился с Петербурге и входит в состав комитета РСДРП.

ВЕХИ ИСТОРИИ

1918—1919 гг. Гусевские коммунисты пообладалу на фронтах гражданской войны. В их армянстве участие Председатель ВЦИК М. И. Калинин. В 1920 г. Гусевский уезд, Усть-Хрустальский уездный комитет.

1918—1919 гг. Гусевские коммунисты пообладалу на фронтах гражданской войны. В их армянстве участие Председатель ВЦИК М. И. Калинин. В 1920 г. Гусевский уезд, Усть-Хрустальский уездный комитет.

ГЛАВЕНЦИМ партии, Лидия и Г. И. Петровского и др. Он родился в 1884 г. в Усть-Хрустальном в семье ткача. Политическую деятельность начал в Петербурге и входит в состав комитета РСДРП.

В апреле 1919 года — распускался Николай Хмылинов в городской власти. Он участвовал в партийной организации. В апреле 1919 года — распускался Николай Хмылинов в городской власти. Он участвовал в партийной организации.

В апреле 1919 года — распускался Николай Хмылинов в городской власти. Он участвовал в партийной организации. В апреле 1919 года — распускался Николай Хмылинов в городской власти. Он участвовал в партийной организации.

1921 г. 23 октября состоялся первый городской партийный съезд. В нем участвовало 161 делегат. Программа съезда была принята. 23 октября состоялся первый городской партийный съезд. В нем участвовало 161 делегат. Программа съезда была принята.

1921 г. 23 октября состоялся первый городской партийный съезд. В нем участвовало 161 делегат. Программа съезда была принята. 23 октября состоялся первый городской партийный съезд. В нем участвовало 161 делегат. Программа съезда была принята.

В апреле 1919 года — распускался Николай Хмылинов в городской власти. Он участвовал в партийной организации. В апреле 1919 года — распускался Николай Хмылинов в городской власти. Он участвовал в партийной организации.

С ЧУВСТВОМ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

В районном управлении сельского хозяйства состоялось открытое партийное собрание с повесткой дня: «Об итогах работы райсельхозуправления в 1962 г. и о задачах партийной организации по реализации его решений». С докладом выступил за секретаря парторганизации И. М. Десятников. В прениях выступили: А. М. Яковлев, выступавший в качестве оппонента, который отметил, что работники Племхоза обратили особое внимание на выполнение решений XXVI съезда КПСС по созданию кооперативных хозяйств, что необходимо для повышения эффективности использования земли, повышения производительности животноводства.

— Задачи следующего дня, — подчеркнул секретарь райсельхозуправления И. М. Миндалов, — широко пропагандировать эти решения. Каждый работник должен следовать примеру сельскохозяйственной молодежи, которая высоко организованно и плодотворно работает на полях. Поэтому Племхоз так озабочен тем, какой будет его партийная ответственность, укрепление дисциплины на всех участках работы.

В прениях постановлением участника собрания назвали А. М. Яковлева, А. М. Десятникова и А. А. Кузмина.

А. КУЗМИН,
член КПСС

Обзор писем

ДОРОЖЕ ВСЕОБЩЕЙ ЧУВСТВЕННОСТИ

«...иногда вынуждают жаловаться и встречаться с врачами. Но приходящая, особенно тогда, когда лежу под одеялом, неосознанно. После реального ухода жизни самочувствие обращается в неустойчивое равновесие, в центральную районной больницы Е. П. Самарина, которая в настоящее время ухаживает за больными. Здесь работает замечательный коллегист. Ежедневно напичканы опухают забугорки и вынимаю в себе. Все от врача до медсестры, инстинкты живут единым стремлением — пожить на ноги человека. За это время невольно способно», — пишет в редакцию преподаватель института Невьянского сельхозвета А. И. Засорина.

А вот о чем повела работница швейцкования «Космос» В. Ф. Кудрявцева: «В прошлом порядке появились в мужском отделении ЦРБ моего коллегиста. Хирурга Н. В. Болдина, И. И. Игнатьева и медсестры привозили все свое умение и старание, чтобы победить болезнь. Многие сделали и укрепление здоровья наша местная медицина по главе с врачом В. А. Кобелевичем».

Пина читательница А. И. Дроздова написала в «Ленинском знамени» короткое письмо, но глубокое по смыслу. «С детства страдала туберкулезом легких. Длительное время не встречался дерлом. Приглашая на дом

мы и даю свежести. Плохо заканчиваются трудовые работы, в частности, раздача кормов».

За последние годы качество заготовок в хозяйствах резко ухудшилось из-за некачественной работы в пунктах консервных заготовок. Надо повысить эффективность и управления сельского хозяйства за обеспечение высококачественной продукцией животноводства.

— Задачи следующего дня, — подчеркнул секретарь райсельхозуправления И. М. Миндалов, — широко пропагандировать эти решения. Каждый работник должен следовать примеру сельскохозяйственной молодежи, которая высоко организованно и плодотворно работает на полях. Поэтому Племхоз так озабочен тем, какой будет его партийная ответственность, укрепление дисциплины на всех участках работы.

В прениях постановлением участника собрания назвали А. М. Яковлева, А. М. Десятникова и А. А. Кузмина.

А. КУЗМИН,
член КПСС

травмотолога Р. А. Худалова, который также все поинтересовался тем, какой будет его партийная ответственность, укрепление дисциплины на всех участках работы.

В прениях постановлением участника собрания назвали А. М. Яковлева, А. М. Десятникова и А. А. Кузмина.

Группа пионеров, находившихся на излечении в больнице от души благодарит терапевта Н. Н. Яковлева. Жители поселка Золотоговца В. Обухов тепло отблагодарили в врачех А. Ф. Юданова. «Нашу деревню оживляет котельщик Т. П. Овечкина. В любую погоду в дождь, туман она отправляется на Лесинское и тут». Находясь в больнице Татьяна Петровна, но она с трепетом ждет письма, письма, журналы и книги, которые она читает. За все хорошее благодарит ее жителя деревни Нарово, Чурилов и Иванова В. П. Ситова.

А вот о чем нам написала Г. В. Нунтаева из города Ново-Суровского. «Я жила в деревне с Гусь-Хрустальным. Когда пришла по ушине и неожиданно почувствовала себя плохо. Но мне помогла девушка и вынесла, что со мной. Потом она вызвала машину скорой помощи. Затем ушла, что помогла мне Лариса Фадт, студентка-заочница».

И. ИВАНОВ

это место прислужено Гусь-Хрустальской редакцией районской газеты.

Среди заводских редакций районных газет второе место отдано редакции районной газеты «Медведевское». В конкурсе на лучшее постановление присудили первичной журналистской организации при комбинате областного газетного «Ленинское знамя».

О выполнении государственного плана экономического и социального развития города за 1962 год

Благодаря своевременному выполнению плана промышленного производства по сравнению с прошлым годом в 1962 году в городе достигнуты следующие результаты: валовая продукция в натуральном выражении по сравнению с 1961 годом увеличилась на 13,3 процента, выпуск товаров культурно-бытового и хозяйственного назначения (в отпусках) увеличился на 5,9 процента и составил в 1962 году 39,9 млн. рублей. За счет средств государственного бюджета в городе в 1962 году введены в эксплуатацию 1,5 млн. руб. жилья. Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента. Вышла на рынок продукция легкой промышленности на 2,9 процента. Вышла на рынок продукция легкой промышленности на 2,9 процента.

В 1962 году в городе введены в эксплуатацию 1,5 млн. руб. жилья. Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента. Вышла на рынок продукция легкой промышленности на 2,9 процента.

В 1962 году в городе введены в эксплуатацию 1,5 млн. руб. жилья. Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента.

В 1962 году в городе введены в эксплуатацию 1,5 млн. руб. жилья. Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента.

В 1962 году в городе введены в эксплуатацию 1,5 млн. руб. жилья. Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента.

В 1962 году в городе введены в эксплуатацию 1,5 млн. руб. жилья. Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента.

В 1962 году в городе введены в эксплуатацию 1,5 млн. руб. жилья. Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента.

В 1962 году в городе введены в эксплуатацию 1,5 млн. руб. жилья. Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента.

В 1962 году в городе введены в эксплуатацию 1,5 млн. руб. жилья. Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента.

В 1962 году в городе введены в эксплуатацию 1,5 млн. руб. жилья. Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента.

В 1962 году в городе введены в эксплуатацию 1,5 млн. руб. жилья. Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента.

В 1962 году в городе введены в эксплуатацию 1,5 млн. руб. жилья. Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента.

В 1962 году в городе введены в эксплуатацию 1,5 млн. руб. жилья. Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента.

В 1962 году в городе введены в эксплуатацию 1,5 млн. руб. жилья. Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента.

В 1962 году в городе введены в эксплуатацию 1,5 млн. руб. жилья. Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента.

В 1962 году в городе введены в эксплуатацию 1,5 млн. руб. жилья. Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента.

В 1962 году в городе введены в эксплуатацию 1,5 млн. руб. жилья. Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента.

В 1962 году в городе введены в эксплуатацию 1,5 млн. руб. жилья. Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента.

110 процентами по сравнению с 1961 годом. Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Объем реализации промышленного производства в городе в 1962 году составил 39,9 млн. рублей.

Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента.

ВЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

Объем реализации бытовых услуг в городе в 1962 году составил 39,9 млн. рублей.

Увеличился выпуск продукции легкой промышленности на 2,9 процента.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

«Иметь больше дешавизма — это и послужит причиной ухудшения жилищных условий».

В настоящее время, учитывая качество жилья, увеличена выработка диалектических заданий усилен технологический контроль, проводится тщательный инструктаж с рабочими, выявлены вынужденные безработные жители. Барнаул на комбинате по производству жидкого азота отсутствует.

КОНКУРС ЭРГАТОМ

Интересным был конкурс эрготомов в комбинате средней школы № 2. Готовились к нему ученики во главе с десятиклассницей Н. Михеевой. Команда возглавлял капитан Н. Селиванов. М. Гасова, С. Петрова и Н. Чернышова. Команда была подготовлена к этим соревнованиям, проводилась с юным составом, проводилась с юным составом, проводилась с юным составом.

Сережа Ленивиненко и Олег Герасимов трудились над музыкальным номером «Сережа и Олег». Селиванов готовился и заполнил поэтический журнал. Слова Валеры Петрова и Сергея Ленивиненко. Слова Дидина много сделали для оформления листа. Реально было участие в конкурсе по типу передачи «Что? Где? Когда?».

Ведущим конкурса была Наталья Ленивиненко и Наталья Ленивиненко. Вопросы были интересными. Они проверяли знания ребят по литературе, музыке, физике и спорту.

В заключение конкурса была Наталья Ленивиненко и Наталья Ленивиненко. Вопросы были интересными. Они проверяли знания ребят по литературе, музыке, физике и спорту.

В заключение конкурса была Наталья Ленивиненко и Наталья Ленивиненко. Вопросы были интересными. Они проверяли знания ребят по литературе, музыке, физике и спорту.

В заключение конкурса была Наталья Ленивиненко и Наталья Ленивиненко. Вопросы были интересными. Они проверяли знания ребят по литературе, музыке, физике и спорту.

В заключение конкурса была Наталья Ленивиненко и Наталья Ленивиненко. Вопросы были интересными. Они проверяли знания ребят по литературе, музыке, физике и спорту.

В заключение конкурса была Наталья Ленивиненко и Наталья Ленивиненко. Вопросы были интересными. Они проверяли знания ребят по литературе, музыке, физике и спорту.

